

家校携手 共谱育人新篇章

君山路小学召开家长会

为了进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系,增进每一位家长对学校工作及孩子在校情况的了解,达到家校携手培养孩子的目标,近日,君山路小学召开了全校学生家长会。

家长会于下午4:20正式开始。首先由张永远校长讲话,他首先热情欢迎各位家长的到来,并以“教育就是使人幸福”的体会与感悟唤起师生家长的深深

共鸣。张校长最后指出:“教育只有起点没有终点,我们永远在路上。对于世界,学生只是个孩子;对于老师,学生却是整个世界。我们一定想你所想,急你所急,与你一起促进孩子的健康与幸福成长。”

真诚暖心的话语、庄严神圣的承诺受到与会家长与师生的交口称赞。在接下来的各班家长会上,各班班主任向家长介绍了孩子半学期来的学习、生活、纪律表

现情况以及后半学期家校要共同努力的方向,就如何落实家庭教育、安全教育提出了要求,希望家长加强与学校、老师、子女的沟通,为共同教育好孩子而努力。

不忘初心,方得始终。君山路小学做精细教育,做优质教育,做有品味的教育,离不开教职员的兢兢业业,更离不开家长、社会的支持与信任。戮力同心,并肩携手,助推孩子成功! (万勇 张玮 徐红)



外筒小学 加强路队管理保障学生安全

为增强学生的路队安全意识,提高学生的自我管理能力,确保学生快乐上学,平安回家,近日,孟庄镇外筒小学严格实行放学“路队制”,建立教师执勤、学生护队、班级评比等规章制度。实践证明,推行路队管理制度是保障小学生人身安全,减少交通意外事故发生的有效措施,该校通过明确责任,落实措施,真正做到了防患于未然,营造了一个安全、文明、健康的育人环境,深受社会和广大家长的赞誉。

(杨其洁)

匡谈小学 举行爱心捐赠物品发放仪式

近日,峄城区榴园镇匡谈小学举行“为爱圆梦”爱心捐赠物品发放仪式。这批2千余元的学习生活用品,由美籍台胞Sarah爱心捐赠并委托学校发放到困难留守学生手中,40余名困难留守学生受益。此次爱心捐赠物品发放仪式带给贫困留守学生的不仅仅是物资上的帮助,更是精神上的鼓励。

(苗兆洁)

高庄小学 共享书香 爱心传递

为营造书香校园,丰富学生读书资源,培养学生“播种爱心 成就梦想”的意识,高庄小学开展了“共享书香 爱心传递”捐书活动。全体同学在班主任的积极宣传与家长们的大力支持下,同学们纷纷从家中拿来自己最喜爱的图书,有成套的世界文学名著,有内容丰富的科普知识读物、还有自己收集的精美画册。通过活动,希望同学们能在书籍中汲取丰富的营养,能将爱心一直传递下去。

(王杰)

枣庄四十一中 消防知识常抓不懈 安全演练警钟长鸣

为进一步加强学校的安全工作,增强师生的消防安全意识,提高自救防范能力,做到在发生火灾时,能临危不乱,迅速、有序地按照消防逃生路线安全疏散,确保生命和财产安全,近日,枣庄四十一中开展了消防应急疏散演练活动。下午两点,警报响起,班主任迅速带领学生弯着腰,捂着口鼻,沿着学校提前制订好的疏散路线快速撤离到安全地带,随即班主任清点人数,并层层向上汇报。随后,学校组织部分老师和学生进行了灭火演练活动。通过消防演练,使全体师生了解了火灾发生时的应对措施,掌握了应急疏散、消防等方面的知识和技巧,大大增强了广大师生的安全意识和自护自救技能,推进了学校安全教育工作不断深入。

(卜晓飞 张光利)

峄城区实验小学走进敬老院

为弘扬中华民族的敬老爱老精神,培养学生学会感恩回报社会的习惯,近日,峄城区实验小学组织学生走进敬老院,为老人们送去慰问品和精彩的节目,让学生们在实践中学会奉献,收获快乐。

(任秀芹 刘静)

滕南中学 实现安全教育工作常态化

滕南中学始终把安全工作放在学校工作的首位,常抓不懈,把校园平安作为学校发展的重要保障;把安全教育、安全管理和经常检查作为一项常态工作进行布置。学校成立了安全工作领导小组,校长任组长,明确小组每位成员的岗位职责和工作要求,并签订安全责任书。学校利用升旗仪式开展“安全教育周周讲”;各班利用班会开展“安全教育周周行”活动。每学期开学第一课为“安全教育”已经成为制度;进行一次拉网式的校园安全隐患大排查。严把宣传教育关,不断加强师生安全教育。

(侯瑞祥)

沙河子小学 加强家校互动 促进教育发展

为了加强学校和家长的配合,营造学校、家庭、社会三位一体的教育网络,便于家长对学校工作的了解、理解和监督,学校成立了新一届家长委员会。近日,市中区光明路街道沙河子小学家长委员会工作会议在该校会议室举行。本次与会的家长委员会的成员是经过班级推荐、年组协商、校长室批准的程序组成的。各位家长与在座的学校领导和老师就一些具体的教育问题进行了面对面的交流和讨论,并且提出了一些建设性建议,会议气氛融洽而又不失热烈。会后进行了篮球友谊赛。此次活动,对促进家长和学校的交流沟通,优化学校的教育环境,必将起到巨大作用,相信在学校、家庭等多方面的共同努力下,沙河子小学的孩子们一定会赢得更加灿烂辉煌的明天。

(张娴 马斌)

枣师附小:强健体魄 乐享童年

近日,枣师附小在塑胶场上举行了2018阳光体育之汇操比赛。开幕式上,李天翼校长深情致辞,他回顾了课间操的发展史,由衷赞叹附小人的持之以恒的品质,热情洋溢的倡导全体师生坚持参与其中,享受大课间活动的快乐。学生工作处副主任刘燕主持活动。比赛活动中,候场、进场、四面转法、队列队形斗志昂扬,精气神十足,展示了班风,凝聚了士气;广播操展示动作标准,整齐划一;武术操、广场舞、孝亲太极、足球操、扇子舞等班级自主展示,精彩纷呈,让人应接不暇!比赛结束后,学校表彰了汇操比赛优胜班级。党建与办公室主任侯晋超代表学校向获奖班级表示热烈祝贺,并寄语全校学生积极参与锻炼,享受快乐童年。

(孙守民)

临城实验小学 开放学校阅览室 为阅读插上翅膀

为培养学生爱书乐读的兴趣,近日,薛城区临城实验小学语文老师利用诵读课时间,带领学生走进阅览室,让每一个学生亲近书籍、爱上阅读。铃声响起,同学们纷纷走进阅览室,在老师的指导下选书、看书、借书、还书。整洁的读书环境,丰富的阅读内容,规范的操作流程,不仅让孩子们徜徉在知识的海洋里,更让孩子在体验中感受礼仪与责任。这样的读书环境,既使孩子们的阅读兴趣、阅读习惯、阅读内容有了质的提升,丰富了他们的内心世界。同时,在阅读中学会了自我管理,有一位同学兴奋地说:“太棒了,这些图书涵盖面广,更新及时,妈妈再也不用陪我跑那么远买书了。我太喜欢上阅读课啦!”下课后学生主动把书放到原来的位置,整堂课都安安静静,课堂井然有序。(庄伟 中京)

建设路小学精心打造校园安全文化长廊

为加强校园安全文化建设,切实提升学生们的安全防范意识和能力,营造浓厚的校园安全文化氛围,近日,建设路小学(西校区)精心打造校园安全文化长廊,融入学校“装置艺术”特色,成为校园一道靓丽的风景线。

学校安全文化长廊以“关注安全,关爱生命”为主题,图文并茂,内容丰富,涉

及用电安全、居住安全、消防安全、防溺水、防踩踏等多方面安全常识,将安全教育渗透到学生的日常生活中,充分体现了学校“生活教育”的特色理念。利用安全儿歌、知识问答、危险警示等多种呈现形式,一改以往呆板的宣传教育模式,让学生们真正从思想上、行动上掌握安全知识,切实增强安全意识,提高危险应对

及自我保护能力。安全文化长廊的设置,对学生起到了潜移默化的教育作用,学生利用课余时间走进长廊,观看安全图板,学习安全知识,掌握安全技能。

一直以来,建设路小学牢固树立安全至上,警钟长鸣的思想,对安全教育常抓不懈,努力实现安全教育常态化,为学生平安健康、幸福成长保驾护航。

(孙永正)